



体彩

今晚七星奖池为2.11亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



广东省体育局

“体彩助学+梦想足球”助力陆河乡村振兴

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 4月16日,汕尾陆河县中学热闹非常:该县今年中考前100名中学生将得到广东体彩50万元助学资助,学生们还在现场得到了中国男足前队长池明华,广东足球知名教练陈玉良等足球名宿的指导。

2021广东省体育局助力陆河教育振兴“公益体彩捐资助学”暨“梦想中国”足球进校园活动(陆河站)新闻发布会在这里举行,省体育局二级巡视员王卫东介绍了体育助力陆河乡村振兴的有关情况。

王卫东介绍,广东省体育局坚决贯彻关于乡村振兴工作的决策部署,继续发挥体育行业帮扶优势,调动省体育局系统和省级各单项体育协会作用,助力

陆河县发展。在庆祝中国共产党成立100周年之际,开展“公益体彩捐资助学”和“足球进校园”活动,扎实推进陆河乡村振兴,是将党史学习教育成果转化为实实在在工作成效的具体举措。“公益体彩捐资助学”由广东省体育彩票中心向陆河县振兴教育基金会捐资50万元,用于资助陆河县100名中学生,激励青少年努力学习,报效祖国,回报家乡。

2016年以来,广东省体育局按照省委省政府的决策部署,坚定政治站位,强化责任担当,聚焦“两不愁、三保障、一相当”,充分发挥体育资源和优势,累计投入超过4700万元用于陆河县、镇、村三级的帮扶工作,取得显著成绩,该投入的大部分来自体育彩票公益金,为陆河全

面乡村振兴工作奠定了坚实基础。一是圆满完成脱贫攻坚任务。帮扶联安村及其66户贫困户259名贫困人口全部脱贫出列;贫困户人均可支配收入由帮扶前不足0.4万元提高到1.37万元,增幅超过2.4倍;村人均可支配收入由帮扶前不足0.6万元提高到1.8万元,增幅超过2倍;村集体收入由帮扶前的不足0.3万元提高到30万元,增幅超过100倍。二是广泛开展全民健身系列活动。以联安村创建国家级运动休闲特色小镇试点建设为抓手,先后在陆河成功举办骑行、徒步、龙舟、马拉松等一系列全民体育健身活动赛事30多项次,参赛人数超16000人次,现场观赛人数超20万人次。比较有影响的赛事有,陆河首届龙舟

邀请赛、“樱花之约”徒步活动、联安村半程马拉松赛、全省风筝邀请赛等,通过赛事,丰富城乡人民生活,助推脱贫攻坚、乡村振兴。三是大力加强县、镇、村全民健身场地设施建设。投入2100多万元支持建成陆河县文体综合馆,有力推动了县域文化体育事业发展。投入500万元支持新田镇新建全身健身中心,支持乡镇更好地开展全民健身活动。为全县每个村安装全民健身路径,不断完善村民文体活动场馆,受到广大人民群众的赞誉。

省体育局、省体育彩票中心、省体育局驻村工作队、陆河县政府、陆河县振兴教育基金会等有关人员参加了发布会。

[党旗下的体彩人]

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,广东体彩推出“党旗下”的体彩人”系列报道,讲述体彩优秀共产党员的先进事迹,展示体彩人奉献公益、服务社会的精神风貌,唱响“红色赞歌”,营造“学党史、知党恩、跟党走”的浓厚氛围。

中山麦永青:助学“微公益”,带动身边人

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 中山代销者麦永青,扎根体彩行业23年。在经营体彩实体店期间,他开始参与公益助学,并带动几十位身边人做微公益,已累计资助学生数十人,这一坚持就是8年。麦永青于2019年和2020年连续两年获得国家体彩中心“体彩追梦人”提名。

做看得见的“微公益”

走进中山4418018057体彩实体店,最吸引进店顾客目光的是墙面上挂着的一排排学生信息,这正是店长麦永青坚持了8年多时间的助学微公益。在他的带领下,越来越多的人加入到这一善举中。

对每一笔捐助,每一项支出,麦永青都会一笔一画用工整的字体记录在本子上,不知不觉已经记了好几本。细细翻这些本子会发现,数额几十元、上百元、上千元都有,却没有几个真实的名字,比如强哥、勇哥等这样的称谓比比皆是。

坚持捐资助学的8年来,麦永青已记不清自己汇了多少款,捐助了多少学员。与那些在本子上没有留下真名的捐助者一样,麦永青表示,“大家都把这当成是一件平常的事情,也没有觉得一定要留下姓名,我们只在乎是不是真的帮助到了人。”



■麦永青对于“责任诚信团结创新”的体彩精神早已烂熟于心,也在实际行动中践行着一个体彩人的责任与担当。

2020年,他又先后与身边的体彩人一起,加入到了对神湾中学和罗定中学学生的资助中,让捐资助学的微公益火种惠及更多的孩子。

诚信是顾客心里的一杆秤

坚持做“微公益”让麦永青身边凝聚了越来越多的“爱心”,也让店员们对店里的诚信越发看重和珍惜。

“做彩票诚信特别重要。”麦永青说,每天到店的人大部分是打工者,有时候来得匆忙,或者不仔细,漏拿彩票或看错中奖金额的事时有发生。

有一次,一位粗心顾客买了18元的大乐透,匆忙间票没有拿走,事后也将此事忘记了。店员在核对彩票时发现这张

票中了3000元,于是通过查监控,将奖票与顾客对上号之后,通知他来领奖。激动的顾客想用部分奖金来感谢店员,也被他们拒绝了。“如果他捐资助学我们是欢迎的,给我们就不必了,服务他们本来就是我们的分内事。”麦永青说。

因为对体彩事业的信心和信任,也本着一颗边做事业边做公益的心,麦永青已经开了三家体彩实体店,不仅每一家店的员工都很稳定,经营理念也十分一致,那就是坚守诚信,做好服务。

从最初1998年加入体彩人的队伍,麦永青扎根体彩事业已有23年的时间了,对于“责任诚信团结创新”的体彩精神早已烂熟于心,也在实际行动中践行着一个体彩人的责任与担当。

金钱豹自有真功夫

排列五专家论彩 • 仅供参考 谨慎购彩

第5位隔期号近期不停开出

第1位上,大冷号3终于反弹,看好0、1开出;
第2位上,2、8两码一直未见,看好2、8开出;
第3位上,2-6间近期大热,可看好5、6开出;
第4位上,大冷号4终于反弹,看好2、3开出;
第5位上,隔期号近期不停开出,看好0、4开出。
和值:主要在05-17间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:025/02520 186/18634
和值:07/15 组选 6:01258 金胆:025

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,为彩民提供全方位服务!

会员料劲中不停
识别旁边二维码解图
■张汉松制图

超级大乐透更好玩

超级大乐透基本投注是指从前区号码中任选五个号码,并从后区号码中任选两个号码的组合进行投注。其中,前区号码由01—35共三十五个号码组成,后区号码(生肖乐)由01—12共十二个号码组成。每注基本投注金额人民币2元。购买者在基本投注的基础上,可对购买的每注号码进行一次追加投注,每注追加投注金额人民币1元。



◆奖池金额:大乐透7.82亿元

排列三 第099期

中奖号码 4 9 1

排列五

中奖号码 4 9 1 8 6

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086